
JEGYZŐKÖNYV

A Dunakanyari és Pilisi Önkormányzatok Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsának 
2006. augusztus 09.-i társulási üléséről

Készült: 2006. augusztus 09.
Helye: Kistérségi Iroda, Szentendre Duna-korzó 18.
Jelen vannak: jelenléti ív szerint

Az Elnök előterjesztette a napirendi tervezetet, mely szerint:

1. Tájékoztató a GVOP projekt menetéről a PFB, PIB és a SzK  beszámolói alapján.
     Tájékoztatót tartja:                 Lalátka Lajos projektvezető
 Herpai Sándor SzK vezető
 
2. Előterjesztés a GVOP projekt RMD dokumentumának végleges elfogadására.
     Előterjesztő:  Lalátka Lajos projektvezető
  Herpai Sándor  SzK vezető

3. Előterjesztés a Kistérség vállalkozói adatbázisának létre hozásáról.
  Előterjesztő: Hadházy Sándor polgármester

4. Tájékoztató a Kistérség kerékpár út építési engedélyeztetésére beindított közbeszerzési 

            eljárás helyzetéről.
  Tájékoztatót tartja: Lalátka Lajos irodavezető
   Perfectus Kft. 

5.         Tájékoztató a Kistérségben szervezendő szociális ellátások és szolgáltatások 
            bővítéséről. 
            Tájékoztatót tartja:                 Lalátka Lajos irodavezető

6.         Tájékoztató a Kistérségben elindult szociológiai felmérés helyzetéről.
      Tájékoztatót tartja:                 Lalátka Lajos irodavezető
                                                     Dr.Pankucsi Márta igazgató Miskolci Egyetem

 7.        Előterjesztés a Társulás pályázatokon való részvételéről.
            7.1. Diákfesztivál 2007.
            7.2. Kistérségi Pedagógiai Szakmai Napok
             Előterjesztő:                           Lalátka Lajos irodavezető
                                                            Dánosné Pillér Judit projekt referens
             7.3. Norvég Alap pályázatán való részvétel
             Előterjesztő:                           Lalátka Lajos irodavezető

 8.         Előterjesztés a kistérségi „Barangoló” kiadvány költségviseléséről.
             Előterjesztő:                          Régi Veronika vidékfejlesztési menedzser

9. Egyebek
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Elnök: javaslom, hogy vegyük előre a 6. napirendi pontot és így szavazzunk a napirend 
elfogadásáról.

Az  Elnök  megállapítja,  hogy  a  napirendi  javaslatot  a  Tanács  97/2006.(VIII.09.) számú 
egyhangúlag hozott határozatával elfogadta.

6 napirendi pont

Lalátka Lajos: nagy segítségünkre volt a szociológiai felmérés megszervezésében dr.Szabó 
Ferenc akinek ezúton mondunk köszönetet. A pályázatot a felmérés elvégzésére a  Miskolci 
Egyetem nyerte el, akik augusztus 1-vel el is kezdték a tevékenységüket. Felkérem a jelenlévő 
dr.Pankucsi Márta  igazgató asszonyt, hogy néhány szóban tájékoztasson a felmérés jelenlegi 
állásáról, valamint arról hogy milyen segítséget tudunk nyújtani a munkájukhoz.

Dr.Pankucsi Márta: meglehetősen komplex feladatra vállalkoztunk az Önök felkérésére. A 
vizsgálat  alapvetően  három  adatforrásból  táplálkozik.  Helyben  rendelkezésre  álló 
dokumentumokat,  fejlesztési  tervezeteket  fogjuk  elemezni.  Másik  része  a  kérdőíves 
adatfelvétel, interjús módszerrel történő adatfelvétel. A helyi fejlesztési erőforrások feltárása 
az egyik feladatunk, a lakossági elégedettség feltárása a másik fontos feladat. A Szociológiai 
tanszék  10  oktatója  és  hallgatók  jöttek  el  és  végzik  a  kutatást.  Két  hetet  itt  töltünk   a 
kistérségben,  ezt  rendkívül  hasznosnak  tartom,  mert  így   alaposabban  megismerünk  és 
megértünk mindent az által,  hogy itt  tartózkodunk. A héten befejeződik az interjúzás és a 
kérdőíves adatfelvétel. A helyi önkormányzatokat fejlesztéseinek  megismerésére  több helyen 
ígérték, hogy küldenek még további anyagokat. Kérjük  ahol lehetőség van, küldjék el e-mail-
en a boleva-uni-miskolc.hu címre, hogy  azokat még fel tudjuk használni. Vállalt határidőnk 
október 31., a választásokra való tekintettel ettől korábbi időpontban kész tudunk lenni  az 
elemzésekkel.  Szívesen tartanánk szóbeli prezentációt. 

Elnök: kérnénk  egy  listát,  hogy  kitől  mit  várnak,  ezt  a  listát  küldjék  meg  az  irodának. 
Jeleztem,  hogy  készült  egy  sok  információt  tartalmazó   hatástanulmány,  ezt  kérem 
rendelkezésre  bocsátani.  A  választások  előtti  elkészüléssel  kapcsolatban  az  lenne  a 
véleményem, hogy maradjunk az eredeti határidőnél. 

Dr.Illés György: jó lenne ez a prezentáció, ha októberben meg tudnánk tartani. Szerencsés 
lenne egy tervezetet körbeküldeni mielőtt a végleges változat elkészül.

Dr.Pankucsi Márta: ez teljesen vállalható, nagyon jó, ha Önök korrigálják.

Elnök: köszönjük az Igazgató Asszony tájékoztatóját és további jó munkát kívánunk.

1 .napirendi pont

Lalátka Lajos: hétfőn volt egy pénzügyi ellenőrzés a GVOP projekt kapcsán, mely pozitív 
eredménnyel végződött. Múlt héten megkezdődött az oktatás,  melynek során  minden nap két 
ciklusban  folyik  az  oktatás.  Szeretném  kérni  a  polgármester  urakat,  hogy  biztosítsák  az 
önkormányzatok munkatársainak a részvételét az oktatás sikeressége érdekében. Most kaptuk 
kézhez Harcsa Lajos polgármester úr levelét, melyben kifejezte aggodalmát, hogy a csúszások 
nincsenek  kellőképpen  dokumentálva.  Időbeni  csúszások  a  mi  oldalunkon  alakultak  ki. 
Valóban vannak olyan tételek, amiben a vállalkozó elmarasztalható. Szerettem volna Herpai 
Sándor  urat  megszólaltatni.  A  műhelymunka  befejeződött,  még  mindig  vannak  nyitott 
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kérdések.  Holnap  lesz  Szakmai  Kollégium-i  ülés.  Nem  tudjuk  a  három  rendszermodult 
végérvényesen elfogadni.

Elnök: nagyon kétoldalú a dolog, igaza van sok mindenben a Domahidi Emmának, de nem 
mindenben.

Zentai  Lőrinc: Azért  született  ez  a  levél,  mert  kiderült,  hogy  az  ütemtervben  szereplő 
határidők pl. oktatási modul, még csak most lesz jövő hét csütörtökön. Jó lenne, ha minden 
önkormányzat ügyintézője részt venne az oktatásban, különben hogy fogják használni ezeket 
a modulokat. A vállalkozó felé jelezni kellene minden esetben a problémákat.

Lalátka  Lajos: oktatási  tervet  kifüggesztették.  Azért  volt  a  csúszás,  mert  nem  tudtuk 
biztosítani az oktatáshoz a helyet.

Kosztek Gabriella: az oktatással kapcsolatban  nem fogadjuk el, hogy az utolsó pillanatban 
kaptuk meg az időpontot. Legalább két héttel előbb kellene értesíteni mindenkit. 

Dr.Szabó Ferenc:  mi jeleztük, hogy szeretnénk személyi számítógépeket kérni a kioszkok 
helyett, kérdezem, hogy ez lehetséges-e?

Kosztek Gabriella: állásfoglalást kértünk már ez ügyben, de még nem érkezett válasz.

Elnök: a 2. napirendi pontot vegyük le a napirendről.

3. napirendi pont

Elnök: Hadházy úr távolléte miatt ne vegyük le a napirendről ezt az ügyet, annyiban érintsük, 
hogy  készítsünk  egy  előterjesztést  azzal  kapcsolatban,  hogy milyen  adatok  szerepeljenek 
ebben az adatbázisban. Megszerkeszt az iroda  egy  adatkérő lapot, a társulás elé terjesztjük és 
ezek alapján megkezdik a települések a saját  adatfeltöltésüket. 

4. napirendi pont

Elnök: végigegyeztettük az ügyvéd urakkal,  ez év vége a határidő, amíg a pénzt el  lehet 
költeni. Aki ezt a pályázatot elvállalja és elindul, azt a szabad kezet meg kell adnunk, hogy 
alig lesz használható az anyag. Engedélyezési dokumentáció lesz a csomagra írva.

Lalátka Lajos: értesítőben megjelent, hogy mi a feladat. Augusztus 25.-e a beadási határidő, 
eredményt kell hirdetni augusztus 31-ig.

Elnök: minden település hozza meg a határozatát a saját erőre vonatkozóan.

5. napirendi pont.

Lalátka Lajos: július 31-el beadtuk a kistérségben működő szociális ellátásokkal kapcsolatos 
normatíva támogatások igényeit.

Elnök: legutóbb úgy döntöttünk, hogy leigényeljük ezt a támogatást és mindent megteszünk 
annak érdekében, hogy ezt utána ne kelljen visszafizetni.
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Lalátka Lajos: jelzőrendszerrel kapcsolatban tájékoztatnám Önöket, hogy a Body Guard Kft. 
fellebbezését  a  Közbeszerzési  Tanács  elutasította.  Leszerződtünk  a  nyertes  HBSecurity 
céggel,  akik   augusztus  1-től  megkezdték  a  munkát.  Kértük,  hogy  küldjék  meg  a 
szolgáltatásra rászorulók listáját a települések, amely részben meg is történt, de ismételten 
kérem, hogy aki még nem küldte, az pótolja ezt a hálózatkiépítés minél hatékonyabbá tétele 
érdekében.  Zentai  Lőrinc  Budakalász  részéről  felajánlotta  a  nappali  ellátás  felvállalását, 
amelyre  határozat is született, hogy dolgozza ki részletesebben ezt az előterjesztést, amely 
azonban a mai napig nem történt meg. Felhívnám a figyelmet, hogy a szociális ellátásokkal 
kapcsolatos normatívák a kormány oldalon valami fajta bíztató juttatásokat takarnak, olyan 
szociális juttatásokat fog privilegizálni, amik nagyon el vannak maradva, ilyen a Tájékoztató 
5. pontjában említett gyermekek és családok átmeneti otthona.

Dr.Illés György: közeledik a január, tisztázni kellene, hogy Budakalász tud-e ebben szerepet 
vállalni. Eddig az egyetlen jelentkező Budakalász volt.

Zentai  Lőrinc: rendkívül  fontosnak  tartanám,  ha  leülnének  a  települések  és  közösen 
megbeszélnék,  hogy ki mire alkalmas, ezeket a feladatokat szét kellene osztani.

Lalátka Lajos: minden önkormányzat felé küldtünk levelet, amelyben kértük a normatíva 
igényüket a kistérségi irodába megküldeni, hogy lássuk hogy hol lehet tovább tervezni.

7. napirendi pont

Dánosné Pillér Judit: az elmúlt öt évben Szentendrén május hónapban megrendezésre került 
a Kistérségi Diákfesztivál, melyet három éve elnyert pályázati pénzből finanszírozunk. Idén is 
szeretnénk pályázatot beadni, amely egy önrész nélküli előfinanszírozásos pályázat. 
Külön írtuk a Kistérségi pedagógiai szakmai találkozót, melyre szintén  szeretnénk pályázni. 
Júniusban megalakult a Kistérségi Segítő Szakemberek Szakmai Műhelye, ezeknek a szakmai 
találkozóknak a finanszírozását kívánjuk megoldani a pályázaton elnyerhető összegből.   

Elnök: 7.1.  határozati  javaslatot  kiegészíteném azzal,  hogy  határozzuk meg az  összeget, 
1.900.000,- forintban, az ehhez szükséges pályázati díjat  a társulás biztosítja.

Az Elnök megállapítja,  hogy a  javaslatot a  Tanács  98/2006.(VIII.09.) számú egyhangúlag 
hozott határozatával elfogadta. 

Elnök: szavazzunk  a  7.2.  pontról,  amely  annyiban  egészülne  ki,  hogy 600.000,-  forintot 
pályázzunk.

Az Elnök megállapítja,  hogy a  javaslatot a  Tanács  99/2006.(VIII.09.) számú egyhangúlag 
hozott határozatával elfogadta.

7.3. napirendi pont

Lalátka Lajos: vegyük fel a kapcsolatot a céggel, akik a pályázatokat előkészítik és írják. 
Rendkívül  előnyös  finanszírozási  lehetőség  van,  a  mellékletben  felsoroltuk  ezeket.  Egyik 
területe a GVOP pályázat kapcsán merült fel, amelyet jövő márciusban szeretnénk befejezni. 
Az informatikai oktatás a szolgáltatás oldaláról rendezett, a felhasználói oldalon – a lakosság 
és a civil szféra – oldalán célszerű lenne a projekt fejlesztést/oktatást folytatni. Ezen oktatási 
program finanszírozási hátterét látnánk biztosítottnak a Norvég Alap pályázatának keretében. 
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Ennek  a  beindítása  és  felhasználása  az  egész  e-közigazgatási  rendszer  alkalmazásával 
kapcsolatos költségeket finanszírozná. Kértük a Siklaky professzor urat, hogy szervezzen meg 
egy találkozót, ahova eljött az IQ Consulting Kft.  képviselője, aki átadott  egy listát,  hogy 
milyen célra lehet ezeket az összegeket felhasználni. Kértünk egy kiegészítést, szívesen leírja 
ezeket a pályázatokat, ezt is mellékeltük. Amennyiben ezt komolyan átgondoljuk, itt 100%-os 
finanszírozási pályázatokról van szó.

Elnök: javaslom, hogy augusztus 30-án legyen rendkívüli ülés és ebben most ne döntsünk, a 
legközelebbi ülésre napirendre tűzzük.

8. napirendi pont

Régi Veronika: a bekért árajánlatoknak van egy összesítő táblázata, ez alapján készült egy 
ajánlás a Tanács számára, melyben a legolcsóbb ajánlat került kiválasztásra. Ez természetesen 
csak egy ajánlás a Tanács ettől eltérően is dönthet. Mindenképpen dönteni kellene erről ma a 
Tanácsnak, mert a MÁK csak akkor köt szerződést, ha a Társulás már leszerződött a felekkel.

Elnök: megbízom a Területfejlesztési Kabinet ajánlásában. Szavazzunk a határozati javaslat 
elfogadásáról,  mely szerint a Kistérségi Barangoló és Eseménynaptár nyomdai munkáinak 
elkészítésére a Demax Művekkel, a grafikai munkáinak elkészítésére a  Barack Stúdióval, a 
fordítási és lektorálási munkák elkészítésére a Czopyk és Társa Idegennyelvű Szolgáltató BT.-
vel szerződik. 

Az Elnök megállapítja, hogy a javaslatot a Tanács  100/2006.(VIII.09.) számú egyhangúlag 
hozott határozatával elfogadta.

Egyebek

Dr.Illich Éva: egy tájékoztató keretén belül néhány rövid pontban összefoglaltam az elmúlt 
fél évben végzett munkámat. 

Lalátka  Lajos: kiosztásra  került  egy  előterjesztés  a  váci  híddal  kapcsolatosan.  A DTFT 
augusztus  31-vel  ki  akarja  adni  a  stratégiai  programokat.  Fontosnak  tartjuk,  hogy 
megjelenjen a Stratégiai tervben az állásfoglalásunk, melyet Schuszter József polgármester úr 
dolgozna  ki  a  Dunakanyar-nap  alkalmából  megrendezett  konferencia  hajón  elhangzott 
polgármesteri vélemények alapján. Írásban is el kell juttassunk egy véleményt. 

Dr.Szabó Ferenc: semmiképpen nem támogatjuk a váci hidat.

Elnök: mindenképpen jelezzük, hogy lesz véleményünk.  

Az Elnök a társulás ülését bezárta. 

Schuszter József                                                                                    Juhász Erika
Elnök                                                                                                  jegyzőkönyvvezető

Jegyzőkönyv melléklete:

1./ Jelenléti ív
2./ Kiosztott anyag
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